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Stimate domnule Ministru,

Referitor la adresa dvs. înregistrată sub nr. 4903/DRP/7.06.2013, vă transmitem, 

alăturat, răspunsul la întrebarea formulată de domnul senator Bujor Dumitru Marcel, 

privind dreptul asiguraților la servicii medicale stomatologice gratuite sau compensate.

Cu stimă,

MINISTR

EUGEN NICO^SCU

Domnului MIHAI ALEXANDRU VOICU 

Ministru pentru Relația cu Parlamentul
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ROMÂNIA 
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII 

CABINET MINISTRU

Nr. EN 5874 din 1.07.2013

Stimate domnule senator,

Referitor la întrebarea dvs. privind dreptul asiguraților la servicii medicale 
stomatologice gratuite sau compensate, vă comunicăm următoarele:

Subfinanțarea rămâne cea mai mare problemă a sistemului sanitar. Din bugetul 
alocat, cea mai mare parte a fondurilor au fost direcționate către plata arieratelor, 
datorate efectelor negative ale deciziilor de management din anii trecuți.

Întrucât bugetul pe anul 2013 nu poate acoperi toate activitățile desfășurate și în 
anul 2012, opțiunea Ministerului Sănătății a fost să încerce acoperirea integrală a 
costurilor activităților din anumite programe naționale precum programul național de 
oncologie. În acest fel se asigură accesul la medicație vitală pentru tratamentul 
afecțiunilor amenințătoare ale vieții, atât pentru adulți cât și pentru copii, chiar dacă, 
astfel, alte programe au fost văduvite.

La rectificarea bugetară, pe baza promisiunilor de rectificare pozitivă, Ministerul 
Sănătății încearcă revizuirea bugetului și, ca atare, alocarea mai multor bani și pentru 
programele din domeniul stomatologiei.Precizăm faptul că Ministerul Sănătății 
intenționează realizarea unui program national de prevenție în asistența medicală 
stomatologică. În cazul în care nu vor fi bani suficienți la rectificare, un asemenea 
program va fi desfășurat în anul 2014. Procesul de reorganizare al Ministerului 
Sănătății și al instituțiilor din subordinea acestuia va determina o realocare a resurselor 
financiare din sectorul administrativ către sectorul curativ astfel încât in cadrul aceluiași 
buget alocat să se poată soluționa un număr sporit de probleme de sănătate inclusiv 
cele menționate.

Cu stimă,

DOMNULUI SENATOR BUJOR DUMITRU MARCEL 
SENATUL ROMÂNIEI
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